
ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA ODRŽANE 

26.9.2018. U 13,15 SATI 

 

Nazočni: popis u privitku 

 

Dnevni red: 

1. Razmatranje Vremenika Izradbe i obrane završnog rada za 2018./2019. šk.god. 
2. Razmatranje Kalendara rada škole za 2018./2019.šk.god. 
3. Razmatranje Godišnjeg plana i programa rada škole 2018./2019. šk.god. 
4. Odgojne mjere i problemi po razredima 
5. Razno 

 

Ad 1)  

Nastavničko vijeće je razmatralo Vremenik Izradbe i obrane završnog rada za 

2018./2019.šk.god. i jednoglasno ga usvojilo. 

 

Ad2)  

Nastavničko vijeće je razmatralo Kalendar rada škole za 2018./2019.šk.god. i 

jednoglasno ga je usvojilo. 

 

Ad 3)  

Nastavničko vijeće je razmatralo Godišnji plan i program rada škole za 

2018./2019.šk.god. i jednoglasno ga je usvojilo. 

 

Ad 4)  

I. Z                 

Učenik                     često izostaje s nastave. Pedagoginja je kontaktirala majku koja je 

obećala dostaviti liječničke ispričnice. 

Učenik                     ne dolazi na nastavu od početka nastavne godine. Stručna služba 

je u kontaktu sa zakonskim skrbnicima koji su zamolili za razumijevanje zbog 



specifične situacije i obećali dostaviti ispričnicu ili zamolbu za opravdavanjem sati 

tako da se čeka njihov odgovor. 

 

I. CKV                 

Učenica                – ukor zbog                  . 

 

I. PRO                

Učenica                     - ukor zbog                  . 

 

II. CKV                 

Učenik                  – ukor zbog  

Razrednik napominje da je u nekoliko navrata pokušao doći do roditelja učenika, ali 

bezuspješno. 

 

II. PRO                 

Učenica                  – ukor zbog  

 

III. AZ                    

Učenik                 – ukor zbog  

 

III. CKV                 

Učenik                  – opomena razrednika  

Učenik                 – ukor zbog  

Učenica                    ne dolazi na nastavu. Učenica ima specifičnu situaciju te je 

potrebno ostvariti kontakt s njom i skrbnicima prije izricanja odgojne mjere. 

 

 



III. PRO               

/ 

 

Zbog sve većeg broja izostanaka učenika trećih razreda održat će se grupni sastanak 

s roditeljima i učenicima III CKV i III AZ razrednog odjela u četvrtak 4. listopada 

2018. u 17:30 sati. 

 

Pedagoginja je zamolila razrednike da detaljno i prema propisima rješavaju 

pedagošku dokumentaciju pri izricanju odgojnih mjeri (protokoliranje, uručivanje i 

pohranjivanje). Osoba koja zamjenjuje ravnateljicu škole  ponovila je razrednicima da 

obavezno treba stupiti u kontakt s roditeljima učenika koji ne dolaze na nastavu ili 

imaju neke druge probleme vezano za odgojno-obrazovni proces.  

 

Ad 5) 

Održani su sastanci Vijeća učenika i Vijeća roditelja. 

Pedagoginja je izvijestila Nastavničko vijeće o evaluaciji preventivnih programa na 

kraju 2017./2018. šk.god.  

Učenici koji su oslobođeni Tjelesne i zdravstvene kulture su:  

 

Od 8. do 13. travnja 2019. u Rijeci se održava Festival znanosti. Organizatori su 

poslali poziv školama da se i one uključe u aktivnosti u okviru programa Škole za 

škole. Aktivnost Škole za škole omogućava učenicima i nastavnicima škola da, u 

okviru Festivala znanosti, u kratkom izlaganju predstave svoj projekt koji su osmislili 

i realizirali na temu Boje (temu ovogodišnjeg Festivala) u periodu koji prethodi 

Festivalu. Svaka škola može predstaviti jedan projekt u kojem može sudjelovati više 

učenika i predmetnih nastavnika škole te je poželjno da je projekt vezan uz više 

predmeta. Cilj je Festivala znanosti promicati i popularizirati znanost pa to treba biti 

i cilj školskog projekta. U dogovoru s Agencijom za odgoj i obrazovanje, omogućeno 

je usavršavanje nastavnika kroz sudjelovanje u aktivnostima u okviru Festivala 

znanosti pa tako i sudjelovanjem u realizaciji ovih projekata (detaljne informaciju o 

samom usavršavanju bit će objavljene na mrežnim stranicama Agencije). Prijavu 

škole za sudjelovanje u Festivalu znanosti (aktivnost Škole za škole) potrebno je 

poslati najkasnije do 1. veljače 2019. Pozivaju se nastavnici zainteresirani za 

uključivanje u projekt da o tome obavijeste osobu koja zamjenjuje ravnateljicu. 



Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET i Institut za društvena 

istraživanja u Zagrebu (IDIZ) provode istraživanje o primjeni informacijsko-

komunikacijske tehnologije (IKT) u procesu učenja, poučavanja i vrednovanja u 

osnovnim i srednjim školama Republike Hrvatske. Cilj istraživanja je dobiti dubinski 

uvid u obrasce i dobre prakse primjene IKT-e. 

Mole se svi nastavnici da ispune upitnik zaključno s 5. listopadom 2018. Upitnik se 

sastoji od pitanja o demografskim podacima te učiteljskim i nastavničkim iskustvima 

korištenja IKT-e. Za ispunjavanje upitnika potrebno je oko 15 minuta. 

Ispitivanje je anonimno, a odgovori učitelja/nastavnika bit će korišteni isključivo u 

znanstveno-istraživačke potrebe te u svrhu unapređenja nastave u osnovnim i 

srednjim školama primjenom IKT-e.  

Upitniku je moguće pristupiti na  poveznici koja je objavljena na oglasnoj ploči. 

 

PGŽ je proslijedila dopis Sveučilišta u Rijeci – STEP RI, s molbom za asistenciju  pri 

pripremi organizacije „Europske noći istraživača“,  koja bi se održala 28. rujna ove 

godine u Tower centru Rijeka. 

Asistencija škola odnosi se isključivo na to da se  na oglasne ploče škola zalijepe 

plakati o Noći istraživača, omogući  mjesto za letke, te potaknu učenici da posjete 

ovu manifestaciju kojom se promovira znanost.   

  

Osoba koja zamjenjuje ravnateljicu podsjetila je sve nastavnike na važnost obavljanja 

dežurstva te najavila obilazak nastave u svrhu unapređenja odgojno-obrazovnog 

procesa. 

 

 

                                                                             Osoba koja zamjenjuje ravnateljicu škole: 

                                                                                           Damirka Vuković,prof. 

                                                                                          ______________________ 

Zapisničar: Silvija Franović 

______________________  

 

 

 

 


